



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej Dział Zamówień Publicznych

38-500 Sanok, ul. 800-lecia 26
tel./fax +48 13 46 56 290

e-mail: zampub@zozsanok.pl, www.zozsanok.pl

NR KRS 0000059726 Sąd Rejonowy w Rzeszowie XII Wydział Gospodarczy KRS
ul. Trembeckiego 11 a 35-959 Rzeszów

NIP 687-16-40-438 REGON 370 444 345

Rachunek bankowy nr 97 1600 1462 1871 2194 2000 004 BGŻ BNP PARIBAS

SPZOZ/SAN/ZP/28/2021

Sanok, dnia 20 stycznia 2021r.

do wszystkich uczestników postępowania

dotyczy: postępowania nr SPZOZ/PN/51/2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego „*Na usługę ubezpieczenia dla SPZOZ w Sanoku*”

Udzielono odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu:

Treść oryginalna:

zgłoszona do ubezpieczenia wartość pojazdu stanowi wartość rynkową i nie ulega zmianie w całym okresie ubezpieczenia (niezmiennosc sumy ubezpieczenia). W przypadku pojazdów specjalistycznych (zwłaszcza pojazdów sanitarnych i karetok pogotowia) ich wartość uwzględnia dokonane modyfikacje dostosowujące dany pojazd do specjalistycznego przeznaczenia, w tym wyposażenie zamontowane na stałe oraz nosze. Ubezpieczyciel akceptuje podane wartości pojazdów jako wartości rynkowe i w trakcie likwidacji szkody będzie wypłacał odszkodowanie do tych wartości bez uwzględnienia i potrącania amortyzacji oraz zużycia eksploatacyjnego itp. (za wyjątkiem ogumienia)

Treść po modyfikacji:

zgłoszona do ubezpieczenia wartość pojazdu stanowi wartość rynkową i nie ulega zmianie w całym okresie ubezpieczenia (niezmiennosc sumy ubezpieczenia). W przypadku pojazdów specjalistycznych (zwłaszcza pojazdów sanitarnych i karetok pogotowia) ich wartość uwzględnia dokonane modyfikacje dostosowujące dany pojazd do specjalistycznego przeznaczenia, w tym wyposażenie zamontowane na stałe oraz nosze. Wyposażenie to winno być wyszczególnione we wniosku do polisy oraz uwzględnione w sumie ubezpieczenia. Ubezpieczyciel akceptuje podane wartości pojazdów jako wartości rynkowe i w trakcie likwidacji szkody będzie wypłacał odszkodowanie do tych wartości bez uwzględnienia i potrącania amortyzacji (po przedłożeniu kompletu rachunków za naprawę oraz części) oraz zużycia eksploatacyjnego itp. (za wyjątkiem ogumienia i elementów układu wydechowego).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację

Treść oryginalna:

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty poniesione z tytułu naprawy szkody

Treść po modyfikacji:

zamawiający wymaga aby oględziny uszkodzonego pojazdu przez wyznaczonego przez Ubezpieczyciela likwidatora odbyły się nie później niż w ciągu 3 dni **roboczych** od daty zgłoszenia szkody. W przypadku niespełnienia tego warunku Zamawiający może przystąpić do naprawy uszkodzonego pojazdu a Ubezpieczyciel zobowiązuje się do wypłaty odszkodowania w pełnej wysokości wynikającej z kosztorysów i faktur VAT za koszty poniesione z tytułu naprawy szkody

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przeniesienie do klauzul fakultatywnych bądź zmianę treści klauzuli Rzeczoznawców

Treść oryginalna:

Na podstawie niniejszej klauzuli w ramach udzielanej ochrony ubezpieczeniowej Ubezpieczyciel pokryje koszty rzeczoznawców, ekspertów lub konsultantów zewnętrznych poniesione przez Ubezpieczonego na ekspertyzy i konsultacje konieczne do ustalenia zakresu i rozmiaru szkody. Limit: 10 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia”

Treść po modyfikacji:

Ustala się, z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia, że Ubezpieczyciel dodatkowo obejmuje ochroną ubezpieczeniową konieczne, uzasadnione koszty ekspertyzy rzeczoznawców bądź ekspertów związane z ustaleniem faktycznego zakresu i rozmiaru szkody oraz sposobu jej naprawienia. W przypadku konieczności uzyskania opinii zewnętrznej przedmiotowe zlecenie zostanie wykonane na zlecenie oraz koszt Ubezpieczyciela

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści klauzuli likwidacji szkód częściowych w wariantcie serwisowym

Treść oryginalna:

Na podstawie niniejszej klauzuli w przypadku zawarcia umowy AC w wariantcie serwisowym odszkodowanie za szkodę częściową ustala się w oparciu o średnie stawki za roboczogodzinę stosowane przez warsztaty porównywalnej kategorii, działające na terenie województwa, w którym pojazd będzie naprawiany oraz ceny oryginalnych części. Ubezpieczyciel nie będzie ograniczał wysokości wypłaty odszkodowania w przypadku oferowania niższych cen usług i części dostępnych w sieci naprawczej Ubezpieczyciela.

Treść po modyfikacji:

Na podstawie niniejszej klauzuli w przypadku zawarcia umowy AC w wariantcie serwisowym odszkodowanie za szkodę częściową ustala się w oparciu o średnie stawki za roboczogodzinę stosowane przez warsztaty porównywalnej kategorii, działające na terenie województwa, w którym pojazd będzie naprawiany oraz ceny oryginalnych części. Ubezpieczyciel nie będzie ograniczał wysokości wypłaty odszkodowania w przypadku oferowania niższych cen usług i części dostępnych w sieci naprawczej Ubezpieczyciela. Uznanie części oryginalnych wyłącznie po udokumentowaniu naprawy fakturami. Rozliczenie kosztorysowe wyłącznie na podstawie kosztorysu Ubezpieczyciela bazującego na częściach alternatywnych lub oryginalnych z uwzględnieniem amortyzacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści klauzuli współdziałania przy zbyciu pojazdu po szkodzie całkowitej

Treść oryginalna:

Na podstawie niniejszej klauzuli ustala się, że na wypadek stwierdzenia szkody całkowitej ubezpieczonego pojazdu na wniosek Ubezpieczającego Ubezpieczyciel podejmie czynności zmierzające do zagospodarowania i zbycia pozostałości po szkodzie. Cena zbycia pozostałości po szkodzie (pod warunkiem uzyskania oferty) zostanie przyjęta jako wartość pojazdu w stanie uszkodzonym. Warunkiem zbycia przez Ubezpieczyciela pozostałości po szkodzie jest akceptacja ceny sprzedaży przez Ubezpieczającego.

Treść po modyfikacji:

Na podstawie niniejszej klauzuli strony ustaliły, iż Ubezpieczyciel każdorazowo na wniosek Ubezpieczonego zobowiązuje się do udzielenia wszelkiej możliwej pomocy przy zagospodarowaniu i późniejszym zbyciu pozostałości pojazdu po szkodzie uznanej za całkowitą, w szczególności do znalezienia nabywcy na pojazd w stanie uszkodzonym. Jednocześnie Ubezpieczyciel zobowiązuje się do pokrycia różnicy pomiędzy wartością pozostałości wycenioną przez zakład ubezpieczeń, a faktyczną wartością transakcyjną tych pozostałości po ich zorganizowanej przez siebie sprzedaży na podstawie udokumentowanej sprzedaży wskazanemu oferentowi (przedłożenie faktury sprzedaży).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę na korektę zapisu:

Treść oryginalna

wykupiona amortyzacja

Treść po modyfikacji

Wykupiona amortyzacja za wyjątkiem szkód powstałych w ogumieniu lub w elementach układu wydechowego gdzie uwzględnia się indywidualnie stopień ich zużycia eksploatacyjnego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 7

Proszę o wyjaśnienie zapisu:

„Terminy wykonania – ubezpieczenie ma obejmować pojazdy, dla których początek ochrony ubezpieczeniowej rozpoczyna się w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r.”

w związku z terminem składania ofert wyznaczonym na 2021-01-12.

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza zmianę w zapisach SIWZ, zgodnie z poniższym: „Terminy wykonania – ubezpieczenie ma obejmować pojazdy, dla których początek ochrony ubezpieczeniowej rozpoczyna się w okresie od 06.04.2021 r. do 05.04.2022 r.”

Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 8

Proszę o jednoznaczną informację, czy składka za ubezpieczenie będzie płatna jednorazowo czy w 2 ratach.

Odpowiedź: Płatność składki za ubezpieczenie jednorazowa.

Pytanie nr 9

Proszę o przesłanie zaświadczenia o przebiegu ubezpieczenia.

Odpowiedz: Zgodnie z załącznikami do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 10

Proszę o wskazanie liczby, dat szkód oraz wypłat dla poszczególnych szkód:

2018 rok OC wypłata 3017 zł

2018 rok AC wypłata 8295 zł

2019 rok OC wypłata 8541 zł

2019 rok AC wypłata 6181 zł

2019 rok NNW wypłata 1200 zł

2020 rok OC rezerwa 32 624 zł

2020 rok AC rezerwa 62 832 zł

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikami do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 11

Czy wskazane rezerwy są już szkodami wypłaconymi? Jaka jest wysokość wypłat?

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikami do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 12

Proszę o potwierdzenie, że ryzyko assistance mają posiadać tylko pojazdy:

RSAN907

RSA14710

RSA23008

RSA23899

RSA20278

RSA50281

Odpowiedź: ASS dotyczy pojazdów z załącznika „Rejestr pojazdów”, które mają AC za wyjątkiem pojazdów specjalistycznych w tym karetek i ciężarowych powyżej 3,5 t dopuszczalnej masy całkowitej.

Pytanie nr 13

Czy wyposażenie dodatkowe stanowi sprzęt elektroniczny (stacjonarny i przenośny)?

Odpowiedź: Tak (defibrylator i ssak)

Pytanie nr 14

Czy wyposażenie dodatkowe stanowią nosze?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 15

W związku ze stanem zagrożenia epidemicznego prosimy o dopuszczenie przez Zamawiającego złożenia pełnomocnictwa dla osoby podpisującej ofertę w formie elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Według obowiązującego prawa, kwalifikowany podpis elektroniczny został zrównany z własnoręcznym podpisem (zasada równoważności podpisów). Z uwagi na sytuację wywołaną przez stan zagrożenia epidemicznego złożenie pełnomocnictwa w formie pisemnej jest utrudnione.

Odpowiedź: Dopuszczamy taką możliwość.

Pytanie nr 16

Prosimy o podanie aktualnej informacji na temat szkodowości, bowiem istnieją rozbieżności między informacją podaną w SIWZ oraz bazą UFG.

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikami do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 17

Prosimy o wprowadzenie amortyzacji dla pojazdów powyżej 13 roku eksploatacji.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 18

Prosimy o informację, czy Zamawiający planuje zakupić pojazdy o wartości powyżej 400 000 zł. Jeśli tak, prosimy o podanie liczby takich pojazdów oraz ich wartość.

Odpowiedź: SPZOZ w Sanoku nie planuje w najbliższym czasie zakupu pojazdów o wartości powyżej 400 000zł.

Pytanie nr 19

Prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczenie Assistance dotyczy wyłącznie pojazdów osobowych, ciężarowo-osobowych oraz ciężarowych do 3,5t. DMC do 15 roku eksploatacji.

Odpowiedź: ASS dotyczy pojazdów z załącznika „Rejestr pojazdów”, które mają AC za wyjątkiem pojazdów specjalistycznych w tym karetek i ciężarowych powyżej 3,5 t dopuszczalnej masy całkowitej.

Pytanie nr 20

Wobec braku informacji w wykazie pojazdów, prosimy o wskazanie co do których pojazdów Zamawiający oczekuje ochrony w zakresie Assistance.

Odpowiedź: ASS dotyczy pojazdów z załącznika „Rejestr pojazdów”, które mają AC za wyjątkiem pojazdów specjalistycznych w tym karetek i ciężarowych powyżej 3,5 t dopuszczalnej masy całkowitej.

Pytanie nr 21

Prosimy o wprowadzenie limitu 500 kilometrów dla holowania na terytorium RP.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

Z poważaniem

DYREKTOR
SPZOZ w Sanoku
mgr Grzegorz Hanek